

## Содержание:

image not found or type unknown



## Введение

С телевизионных экранов и газетных страниц на рядового обывателя сегодня все чаще "вываливаются" сенсационные новости о компьютерных преступлениях. Известия о массовых DoS-атаках, взломе компьютерных систем финансовых организаций и государственных структур уже перестали быть чем-то из разряда экзотики даже для человека, не имеющего ничего общего с компьютерной индустрией. Слово "хакер" постепенно входит в лексикон каждого, и сегодня мы употребляем его, даже не задумываясь о первоначальном значении этого понятия. Хакер в представлении читателя таблоидов и зрителя телевизионных каналов является молодым преступником с присущей ему агрессивностью и непонятным желанием крушить и уничтожать. Хакеры ломают системы защиты, присваивают себе миллионные суммы, занимаются кибервойнами и взламывают серверы, оставляя на них свой след. В таких условиях мало кто признает себя хакером, хотя еще несколько лет назад под этим словом подразумевалось нечто совершенно иное.

## Кто такие хакеры?

Если раньше можно было говорить о том, что основную массу хакеров составляют тинейджеры, то сейчас очевидно, что те, кто были хакерами в шестидесятых, сегодня уже успешно получают пенсионное пособие, и поэтому образ длинноволосого подростка с сигаретой в зубах не является точным отображением представителя данного сообщества. Хакеры от нормальных людей чаще всего отличаются неким интуитивным пониманием многих процессов, проходящих внутри компьютера, а также отсутствием какого бы то ни было страха перед неизвестным.

Если же поверить в то, что хакеры тоже являются обычными людьми, то классики данной субкультуры предлагают следующее описание обычного представителя

этого сообщества.

## **Общий вид**

Хакеры чаще всего не злоупотребляют высококалорийной пищей и поэтому всю жизнь остаются худыми и долговязыми. Загар — чрезвычайно редкое явление для хакера. Длинные волосы и борода встречаются довольно часто (второе касается, естественно, лишь представителей мужского пола).

## **Одежда**

Очень редко хакеры похожи на существующий в кинематографе образ молодого человека в костюме, с короткой стрижкой и в очках (а-ля Matrix). Чаще всего футболки, джинсы и сандалии являются обязательными предметами гардероба каждого хакера, в них он предпочитает работать, ходить в университет, спать, смотреть телевизор, читать новости — словом, жить. У хакеров существует неприятие костюмов и галстуков, и при нынешнем спросе на высококвалифицированных специалистов нередко случаются случаи, когда, если возникала дилемма — надеть деловой костюм или быть уволенным, хакер выбирал последнее.

## **Интересы (кроме компьютеров)**

Научная фантастика, логические игры (шахматы и пр.), музыка. Некоторые хакеры старшего поколения были весьма активными радиолюбителями, сегодня, пожалуй, предметом интереса в свободное время становятся карманные ПК и новые сотовые телефоны.

## **География**

В США число хакеров в том или ином штате в основном зависит от количества находящихся в нем технических университетов. Лидерами по данному показателю являются Калифорния и Массачусетс, также довольно много хакеров живет в Северной Каролине. В мировом масштабе, несмотря на присутствие в хакерском сообществе значительного числа азиатов, ни Китай, ни Япония не отличаются

крупными поселениями хакеров во многом из-за закрытости культуры. Что касается Европы, то тут лидируют в основном Западная Германия, Нидерланды и Россия. Хакеры довольно часто продолжают жить в городе, в котором находится их университет.

## **Человеческие качества**

Чаще всего хакеры отличаются от остальных высоким уровнем интеллекта, интересом ко всему новому и способностью мыслить абстрактно, не поддаваясь эмоциям. У хакеров-подростков редко бывают друзья, во многом они сохраняют индивидуальность и предпочитают общаться с себе подобными. Хакеры также довольно редко "зацикливаются" на одних только компьютерах, большинство из них могут быть интересными собеседниками на другие темы, однако не стоит ожидать от хакера знания современной политической ситуации в стране и мнения о последних тенденциях в мире высокой моды.